

「通信」 48巻 秋号のお詫びと訂正

以下のように訂正してお詫び致します。

*166 頁 **試験問題：遺伝子（初級）**

誤： ：既死亡者

正： ：既死亡者